

## VII.

Iktatószám: PH/450-5/2022.

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete

## PÉNZÜGYI-ELLENŐRZŐ- KÖZBESZERZÉSI BIZOTTSÁGA

2022. április 12-én megtartott  
nyílt, soron kívüli üléséről

63/2022.(IV.12.) Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	számú	Pénzügyi- Bizottság	Jegyzőkönyv megállapítására	hitelesítő	személyének
64/2022.(IV.12.) Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	számú	Pénzügyi- Bizottság	Napirend elfogadására		
65/2022.(IV.12.) Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	számú	Pénzügyi- Bizottság	Javaslat a TOP_Plusz-1.2.3-21-JN1 kódszámú, „Belterületi utak fejlesztése” című pályázat kapcsán megalapozó dokumentum elkészítésére szolgáltató kiválasztására		
66/2022.(IV.12.) Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	számú	Pénzügyi- Bizottság	Javaslat a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyongazdálkodási Intézmény kérelmére belterületi aszfaltos utak kátyúzására kivitelező kiválasztására		

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült: 2022. április 12-én** Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete **PÉNZÜGYI-ELLENŐRZŐ-KÖZBESZERZÉSI BIZOTTSÁGA n y í l t, s o r o n k í v ü l i** ülésén a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

## Jelen vannak:

Tóth Imre elnök  
Bajzáthné Bertalan Ildikó  
Gyárfás Lajos  
Drávuczné Karkus Zsuzsanna  
Major Antal Mihály  
Tálas János

6 fő bizottsági tag

## Tanácskozási joggal jelenlévők:

Lovász Imre	jegyző
Bertalanné Drávucz Katalin	polgármester
Bagi Zsolt Arnold	alpolgármester
Mezei Norbert	pénzügyi osztályvezető

**Tóth Imre** elnök: tisztelettel köszönti a bizottság tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság 7 tagjából 6 fő jelen van, az ülés határozatképes. Bertalan László előre jelezte távolmaradása okát. Javasolja, hogy a bizottság üléséről készült jegyzőkönyvet Gyárfás Lajos hitelesítse.

*Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.*

**Tóth Imre** elnök: szavazásra teszi ki az, aki elfogadja Gyárfás Lajost jegyzőkönyv hitelesítőnek? A bizottság **6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** és a következő határozatot hozza:

## **63/2022. (IV.12.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata Jegyzőkönyv hitelesítő személyének megállapítására**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-  
Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága a 2022. április 12-i Pénzügyi-Ellenőrző-  
Közbeszerzési Bizottsági ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Gyárfás Lajost  
jelöli ki.

Erről értesül:

1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság

**Tóth Imre** elnök: A meghívót, és a napirendi pontokhoz tartozó előterjesztéseket mindenki megkapta írásban. Kérdezi, van-e valakinek javaslata a napirend módosítására?

*Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.*

**Tóth Imre** elnök szavazásra teszi, ki fogadja el a 2 nyílt napirendi pontból álló napirendet, melyet a bizottság **6 igen szavazattal egyhangúlag elfogad** és a következő határozatot hozza:

#### **64/2022. (IV.12.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata Napirend elfogadására**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága a **2022. április 12-i soron kívüli ülés** napirendjét a következőképpen fogadja el:

### ***N a p i r e n d :***

- 1./ **Előterjesztés a TOP\_Plusz 1.2.3-21-JN1 kódszámú „Belterületi utak fejlesztése” című pályázati felhívás kapcsán megalapozó dokumentum elkészítésére szolgáló kiválasztására**  
Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester
  
- 2./ **Előterjesztés a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyonkezelő Intézmény kérelmére belterületi aszfaltos utak kátyúzására kivitelező kiválasztására**  
Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester,  
Bagi Zsolt Arnold mb. intézményvezető

Erről értesül:

1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság

#### **1. NAPIRENDI PONT**

**Előterjesztés a TOP\_Plusz 1.2.3-21-JN1 kódszámú „Belterületi utak fejlesztése” című pályázati felhívás kapcsán megalapozó dokumentum elkészítésére szolgáló kiválasztására**

Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester

**Tóth Imre** elnök: Az írásos anyagot mindenki megkapta. Kérdezi Bertalanné Drávucz Katalin polgármestert, kívánja-e kiegészíteni, összefoglalni a napirendi pontot.

**Bertalanné Drávucz Katalin** polgármester: Talán csak annyiban, hogy lehetőségük nyílik április 29-ig benyújtani a „Belterületi utak fejlesztése” című TOP\_Plusz pályázatra egy pályázatot. Ehhez elő kell készíteni ezt a megalapozó dokumentumot, ami alapján a pályázat benyújtásra kerül. Tehát gyakorlatilag a pályázat tartalmát készítik elő.

**Tóth Imre** elnök: Kérdezi, hogy ez mekkora utat érinthet?

**Bertalanné Drávucz Katalin** polgármester: Kértek árajánlatot kivitelezőktől. Tizenkét utcát szeretett volna ebbe beletenni. Itt próbálták logikusan leegyeztetni, hogy egy-egy település rész kapcsolódjon össze. Ebből a bruttó 250 millió forintos forrásból nettó 175 millió forint az, amit a beruházásra tudnak fordítani. Erre kértek árajánlatot több kivitelezőtől is, és úgy néz ki, hogy a tizenkét utcából, csak egyet kell kivenni. A tizenkét utca egyébként egy kicsit túlzás volt, mert az előzetesek számítások alapján tíz utcát tudtak volna csak belevenni. Mondaná az utcákat, amelyek elő lettek készítve, illetve ezek azok az utcák, amire előzetesen tervet készítettetek. Ezek itt vannak most úgymond a fiókban, és ha megnyerik a pályázatot, akkor azonnal be tudják adni engedélyeztetésre. Ez a Dr. Izsó utca, ahol elkészül a Táncsics Mihály és a Szép utca is a 90 millió forintos pályázatból, a Damjanich utca mindkét szakasza, a Honvéd utca, Nyár utca, Hóvirág utca, Vadász utca, Sugár utca, Új utca, Deák Ferenc utca, a Gaál István utca és a Rákóczi utcának van még egy kis szakasza, ami nincs még leaszfaltozva. Egy nagyobb terület maradt ki, az Újtelep, ahol a Szent István király, a Fekete Pál és a Bodzás utcákat lenne ésszerű leaszfaltozni, de akkor ezek közül most három utcát is ki kell venniük. A Gólya utca volt a 12. utca, de az így kimaradt. Az Újtelep pedig egy következő ciklus lesz.

**Tóth Imre** elnök: Egyszerre mindent nem lehet. Látszik benne a hálózatszerűség, az utak nem magányos utak lesznek, ami a megítélése szerint a település élhetősége, járhatósága szempontjából sokkal előnyösebb, mint ha a sárba vinnék bele az utakat.

**Major Antal Mihály:** Ez nagyon okos gondolat, hogy kapcsolódjanak meglévő utakhoz. Óriási eredmény lesz, ha ezt megcsinálják.

**Tóth Imre** elnök: Kérdezi van-e valakinek további kérdése, véleménye a napirendi ponttal kapcsolatban?

*Hozzászólás javaslat nem hangzik el.*

**Tóth Imre** elnök szavazásra teszi ki az aki, a képviselő-testületnek javasolja a TOP\_Plusz-1.2.3-21-JN1 kódszámú, „Belterületi utak fejlesztése” című pályázat keretében a megalapozó dokumentum elkészítésére a legkedvezőbb, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. (5000 Szolnok, Kossuth L. út 2.) árajánlatának elfogadását nettó 3.000.000,- Ft + 810.000,- Ft ÁFA, azaz összesen bruttó 3.810.000,- Ft összegben? A bizottság **6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és a következő határozatot hozza:

**65/2022.(IV.12.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat**  
**Javaslat a TOP\_Plusz-1.2.3-21-JN1 kódszámú, „Belterületi utak fejlesztése” című pályázat kapcsán megalapozó dokumentum elkészítésére szolgáltató kiválasztására**

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága a képviselő-testületnek javasolja a TOP\_Plusz-1.2.3-21-JN1 kódszámú, „Belterületi utak fejlesztése” című pályázat keretében a megalapozó dokumentum elkészítésére a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. (5000 Szolnok, Kossuth L. út 2.) árajánlatának elfogadását nettó 3.000.000,- Ft + 810.000,- Ft ÁFA, azaz összesen bruttó 3.810.000,- Ft összegben.

A bizottság javasolja, hogy a képviselő-testület a forrást a projekt költségvetéséből biztosítsa, egyben bízza meg a polgármestert a szerződés aláírására.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

## **2. NAPIRENDI PONT**

**Előterjesztés a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyonkezelő Intézmény kérelmére belterületi aszfaltos utak kátyúzására kivitelező kiválasztására**

Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester,  
Bagi Zsolt Arnold mb. intézményvezető

**Tóth Imre** elnök: Az írásos anyagot mindenki megkapta. Kérdezi Bagi Zsolt Arnold mb. intézményvezetőt, kívánja-e összefoglalni, kiegészíteni az írásos anyagot?

**Bagi Zsolt Arnold:** Mint azt érzékelik, az aszfaltos utak igen kátyúsodnak, az esős idővel szinte megduplázódott a kátyúk területe, tehát mindenképpen szükségesnek találja a kátyúzást. Viszont ennek a költsége majdnem dupla akkora, mint ha októberben végezték volna el. Ebben most a Rákóczi, a Dózsa György, a Remecz Máté, a Tánicsics Mihály, a Nagytető, az Alkotmány, a Sziráki és a Rózsa utca szerepel.

**Lovász Imre** jegyző: Kérdezi, hogy nagyságrendileg hány m<sup>2</sup>-t érintene?

**Bagi Zsolt Arnold:** Kb. 200 m<sup>2</sup>-t.

**Mezei Norbert:** Jelenlegi tudása szerint nem lesz az idén pénzük semmire. Nem tudja, hogy tudnak bármilyen plusz dolgot is megcsinálni, mert olyan áram és gázszámláik vannak, az élelmiszer árakról nem is beszélve, a térítési díjakat pedig nem tudják emelni. Lesznek problémáik az idén. De ezt is meg kell csinálniuk.

**Major Antal Mihály:** Ha nem csinálják meg, akkor fél év, vagy egy év múlva a duplája lesz. És járhatatlanná válnak az utak.

**Tóth Imre** elnök: Hallhatták, hogy melyik utcákról van szó, és osztályvezető úr aggályait is. Tudják, hogy milyen helyzetben vannak, de bízik abban, hogy az elvárható emeléseket majd végre lehet már hajtani. Az is igaz, hogy ha ezt nem végzik most el, akkor később még nehezebb lesz. Ki kell gazdálkodniuk valahogy. Ahogyan az árajánlatból látszik, ennek 14.605.- forint az ára négyzetméterenként, tehát kb. 3 millió forintról van szó. Úgy gondolja, hogy ebbe mindenképpen bele kell vágniuk. Kérdezi, van-e valakinek kérdése, véleménye az elhangzottakkal, vagy az írásos anyaggal kapcsolatban?

*Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.*

**Tóth Imre** elnök szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek javasolja a belterületi utak kátyúzására a PE-DA KER Kft. ajánlatának elfogadását bruttó 14.605.- Ft/m<sup>2</sup> összegben, továbbá javasolja, hogy a képviselő-testület a kátyúzás költségét a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyonkezelő Intézmény költségvetéséből biztosítsa? A bizottság **6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot, és a következő határozatot hozza:

**66/2022.(IV.12.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat  
Javaslat a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyonkezelő Intézmény kérelmére belterületi  
aszfaltos utak kátyúzására kivitelező kiválasztására**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága a képviselő-testületnek javasolja a belterületi utak kátyúzására a PE-DA KER Kft. ( 5135 Jászivány, Kövesút dűlő 2.) ajánlatának elfogadását bruttó 14.605,- Ft/m<sup>2</sup> összegben. A bizottság továbbá javasolja, hogy a képviselő-testület a kátyúzás költségét a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyonkezelő Intézmény költségvetéséből biztosítsa. A képviselő-testület hatalmazza fel Bagi Zsolt Arnold mb. intézményvezetőt a szerződés aláírására.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

A napirendi pontok végére érve több kérdés, hozzászólás nem hangzik el, így a bizottság elnöke az ülést bezárja.

  
**Tóth Imre**  
elnök

kmf.

  
**Gyárfás Lajos**  
jegyzőkönyv hitelesítő